AHKepHas TeXHUKa =T

AHkep-wnunbkKa
HSV

PacnopHsblli aHkep ons npuMeHeHus B 6eToHe.

OOnacT npuMeHeHus

B YcraHoBka 060pYyA0BaHNS, HABECOB, YKPErneHni onanyGku,
PasNNYHbIX KOHCTPYKLLMI

Basosbiii MaTepuan

BeToH 1 HaTypanbHbI KAMEHb

Mpenmyliectea
B HemepsieHHOE NPUNOXeEHME Harpy3kun Noce yCTaHOBKM

B [nnHHasa pe3bboBas 4acTb A PA3HOM TOJILMNHBbI
npukpennsemMon getanm

B XonogHoe GopMMpPOBaHME NPEAOTBPALLAET U3IOM NpU

n3rnéaHun
| /////// o
7 ]
G RN NN s —
e, po_— Ty
S
LA,

Onuvcaxne Makc.TonwmHa Mmy6uHa Harpyska Ha BbipbiB,  Harpy3ka Hacpe3, MowmeHT 3atsxkn, Pasmep nog  KonuuyecTso B ApTukyn
3akpenn.matepuana OTBepCTUS Nrec (kH) Vrec (kH) Hm KoY ynakoBKe, LUT.

HSV M8x75 23 Mm 65 Mm 3.4 3.2 15 13 600 00384683

HSV M10x90 25 Mm 70 Mm 4.5 5.0 30 17 300 00384684

HSV M12x100 25 Mm 95 mm 6.0 71 50 19 100 00384685

HSV M16x140 25 mm 115 mm 11.6 13.2 100 24 50 00388066

MpumeyaHue: ykazaHHas pekomeHayemas Harpyaka npmseaeHa ans cxatoro 6etoHa C20/25 1 He yunTbiBaeT pacrosioxXeHus
aHKepoB 1 aeTanei nx yctaHoBku. MNMoapobHyio nHdopmMaLmio no pacyeTy 1 nondopy aHkepos Bbl MoxeTe HaliTu B PykoBoacTee
no aHKepHoMYy Kpenexy, B nporpamme pacyeta PROFIS Anchor nnn 8 UHxxeHepHom otaene komnaHum Hilti.

MexaHn3npoBaHHbIA YCTAHOBOYHbIA UHCTPYMEHT

HSAHSY (Mo - W12 —— SRS

OnucaHue Lnvna KonuyecTso B ynakoske, WT. ApTukyn
YcTaHOBOYHBIN MHCTPYyMeHT HS-SC 150 150 mm 1 00337918
YcTaHOBOYHbIV MHCTPYMeHT HS-SC 300 300 mm 1 00337919

320 07  AHkepHas TexHuKa www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



